

AMTSBLATT

Nummer 82/2024

vom 12.12.2024

Öffentliche Bekanntmachung

der Wirtschaftsförderungsgesellschaft Rhein-Pfalz-Kreis m.b.H. (WFG)

<u>Sitz:</u> Kreisverwaltung Europaplatz 5 67063 Ludwigshafen

Jahresabschluss 2023 der WFG

Gemäß § 57 Landkreisordnung in Verbindung mit § 87 Abs. 3 Nr. 2 Gemeindeordnung (beide Gesetze in der derzeit gültigen Fassung) wird folgendes bekannt gemacht:

- Der Gesellschafterversammlung der Wirtschaftsförderungsgesellschaft Rhein-Pfalz-Kreis m.b.H. (WFG) hat in der Sitzung vom 13.11.2024 den Jahresabschluss 2023 festgestellt.
- 2. Die Gesellschafterversammlung hat beschlossen, den Jahresüberschuss von 5.609,73 € der Gewinnrücklage zuzuführen.
- 3. Der Jahresabschluss 2023 und der Lagebericht 2023 wurden durch Herrn Wirtschaftsprüfer, Steuerberater Jörg Bauer (Alltreu Revision & Treuhand GmbH, Ludwigshafen) geprüft. Der Wirtschaftsprüfer Bauer hat mit Vermerk vom 21.08.2024 bestätigt, dass sowohl der Jahresabschluss 2023 als auch der Lagebericht 2023 nicht zu beanstanden sind.

Es wird darauf hingewiesen, dass der Jahresabschluss 2023 und der Lagebericht 2023 an sieben Werktagen, das ist in der Zeit vom 12.12.2024 bis. 20.12.2024, während der üblichen Dienststunden bei der Kreisverwaltung Rhein-Pfalz-Kreis, Europaplatz 5, 67063 Ludwigshafen, Zimmer B 434 zur Einsichtnahme ausliegt.

Ludwigshafen am Rhein, den 11.12.2024

gez.

Clemens Körner Landrat